

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

- 21430** *Corrección de errores de la Resolución de 4 de noviembre de 2021, de la Universidad de Huelva, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Diego Gómez Baya.*

Advertido error en la Resolución de 3 de noviembre de 2021, de la Universidad de Huelva, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Diego Gómez Baya, publicada en el BOE número 278, de 20 de noviembre de 2021, y de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación:

En la página 142726, donde dice: «Resolución de 3 de noviembre de 2021, de la Universidad de Huelva,» debe decir: «Resolución de 4 de noviembre de 2021, de la Universidad de Huelva»; donde dice: «Huelva, 3 de noviembre de 2021», debe decir: «Huelva, 4 de noviembre de 2021».